
 
 
Με χαρά ςασ περιμζνουμε ςτθν παράςταςι μασ με τίτλο :  

"Επ ξφπνα, Φτάςαμε! Ή αλλιώσ: ζνα μιοφηικαλ ςε πζντε βαγόνια". 
 

Η εν λόγω παράςταςθ χτίςτθκε μζςα από τουσ κώδικεσ του devised theater (θέατρο τησ 
επινόηςησ) αντλώντασ υλικό, ιδζεσ και προτάςεισ από τθν ίδια τθν ομάδα. Είναι ζνα είδοσ κεάτρου 
που αφινει χώρο να επικοινωνιςεισ τον εςωτερικό ςου κόςμο με όλεσ του τισ αποχρώςεισ και να 
δραματοποιιςεισ το ςυναίςκθμα, τισ αγωνίεσ ςου ακόμα και το βίωμα ςου με ςτόχο να 
δθμιουργθκεί τελικά μια παραςταςιακι ςφνκεςθ που να μπορεί να προςλθφκεί από το κοινό. 
 

Αυτό το μονοπάτι ακολουκιςαμε με τθν ομάδα εφιβων του Γυμναςίου με Λυκειακζσ 
Τάξεισ Καςςιόπθσ που φζτοσ επιλζχκθκε να μετζχει ςτο πρόγραμμα "Το Θζατρο ςτο Νζο Σχολείο" 
του Εκνικοφ Θεάτρου. Ένα πρόγραμμα που ςτόχο ζχει να δώςει χώρο, ζκφραςθ και βιμα ςτουσ 
εφιβουσ τθσ χώρασ τόςο ςε ςχολεία εντόσ και πόςο μάλλον ςε ςχολεία εκτόσ Αττικισ .  
 

Όλθ τθ χρονιά κάναμε εβδομαδιαίεσ ςυναντιςεισ με ςτόχο θ εφθβικι ομάδα να ζρκει πιο 
κοντά με τον κόςμο και τα εργαλεία του κεάτρου. Αςκιςεισ αντανακλαςτικών, παιχνίδια 
ετοιμότθτασ - ςυγκζντρωςθσ και εγριγορςθσ, ζκφραςθ προςωπικοφ υλικοφ μζςα από τθ 
διαδικαςία γραφισ, δοκιμζσ αυτοςχεδιαςμοφ είναι κάποια από τα εργαλεία που γνωρίςανε φζτοσ 
τα παιδιά ςε αυτό το δθμιουργικό κεατρικό ταξίδι . 
 

Σαν κατακλείδα λοιπόν ζρχεται πια και θ παράςταςι μασ  για να φωτίςει όλο αυτό το 
κεατρικό μασ ςυναπάντθμα και να τθ μοιραςτοφμε με χαρά και προςμονι μαηί ςασ. Μια 
παράςταςθ που θ Κζρκυρα κα ςυνυπάρξει με τθ φιγοφρα τθσ Ελλθνίδασ Μάνασ, με τα άγχθ των 
εφιβων, με τισ αγωνίεσ του ζρωτα… Μια παράςταςθ όπου ζνα δυςάρεςτο γεγονόσ κα δώςει τθ 
ςκυτάλθ τελικά ςτο όνειρο και τθν ελπίδα... Μια παράςταςθ ςτθν οποία ςυνομιλοφνε οι 
διαφορετικζσ γενιζσ, αφοφ μζςα ςτα νιάτα χωράει και μια εκπρόςωποσ άλλθσ γενιάσ... Θα δείτε 
πολλά… Ίςωσ γιατί τελικά το κζατρο όλα τα χωρά! 
 
 

Σασ περιμζνουμε λοιπόν το Σάββατο 17 Ιουνίου 2023 
ςτισ 7:30 μμ ςτον προαφλιο χώρο του ςχολείου μασ! 


